Az integrélszamités néhany alkalmazésa

1. Tertiletszamitas
1/a Ha f(X)> 0 az[a, b] intervallumon, akkor a fiiggvénygorbe alatti teriilet:

sz'f(x)dx

X =X(t i
= y((t)) t, <t <t, paraméteres alakban adott, akkor T = Iy(t)x(t)dt :

1/b Szektorteriilet:

T= %jlyﬂ)x(t) ~ x@)y(h)dt

Ha a gorbe {
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Ha a gorbe r= r((”) polarkoordinatas alakban adott, akkor
1 »2
T=—[ri(p)ydp
?1

2. fvhossz

s:i,/l+(f’(x))2dx s=T,/x2+y2dt S=T\/r2+r'2d(p
a 5] ?1

3. Forgastest térfogata
Ha az x-tengelyre merdleges sikmetszetek teriilete T(x), akkor

b
V= _[T(x)dx
Specialisan, az f(X) fliggvénygorbe x-tengely koriili forgatasaval keletkezo test térfogata:

b 9]
V = 7Z'I f?(x)dx. Paraméteresen adott gorbe esetén: V = ﬂ'[ y2 (H)x(t)dt .
a 5]

4. Forgéstest felszine:

F= 24 f (x)/1+(f'(x)) dx F= 27rf YO X2 (1) + y2 (t)dt

f

5. Sulypont
Ha egy egyenletes tomegeloszlast siklemezt az x-tengely az f(x)>0 fiiggvény gorbéje és az x=a,
x=b egyenesek hatarolnak, akkor a stilypontjanak koordinatai:

Txf (x)dx ;i f2(x)dx
X, = a y, = a
j). f (x)dx .T f(x)dx

Az f(x) gorbe x-tengely koriili forgatasaval keletkezett testet egyenletes tomegstiriiséglinek
gondolva, a test silypontja az x-tengelyen van, tehat Y, =0 ¢és
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